



## سیستان و بلوچستان

چهارشنبه ۹ تیر ۱۳۹۵، ۲۳ رمضان ۱۴۲۷، شماره: ۵۹۲

شب قدر برای همه مسلمانان حال و هوای خاصی دارد، قدر شب خوبی ها، نیکی ها، زیبایی ها، بیداری و شب راز و نیاز است. شبی که تنها با معبود سخن می‌گوییم، تنها با او از درهای دلمان می‌گوییم و از در گاهش اجابت می‌طلبیم، شبی که ملائک به یمن و بزرگی آن بر زمین می‌آیند تا چشمان خسته و خیس شب زنده داران را با گلاب بهشتی بشویند،

آن ها می‌آیند تا غبار خطا و گناه را با عطر فردوس از دل ها بزدایند. شب قدر شب بخشایش و تقدیر است، شبی است که ستارگان آسمان و زمین هم به عزای عادل ترین، شجاع ترین، عالم ترین و ساده زیست ترین مخلوق خداوند می‌نشینند و از خالق یکتا تقاضای عفو و بخشش می‌کنند، شب قدر، شب تقدیر و اندازه گیری است و خداوند متعال در

این شب وقایع یک سال را مشخص و مقدر می‌کند. زیرا خداوند در سوره قدر، دخان و آیات دیگر فرموده است که با نزل فرشتگان، تعیین قدر و سرنوشت هر کسی مشخص می‌شود، اما در این میان هستند کسانی که بسته به شرایط جسمی، شغلی و... امکان حضور در مساجد و تکلیا را ندارند و جایی غیر از مسجد و در خلوت خود با خداراز و نیاز می‌کنند.

## شب زنده داری در کنار بیماران



**دعا برای ظهور امام زمان (عج)**

در شب شهادت مولای متقیان حضرت علی (ع) به سراغ بیماری می‌رویم که در بیمارستان بستری هستند. خانمی که بیمار قلبی است می‌گوید: سال گذشته نیز به علت بیماری آن‌می‌توانستم در مساجد حضور پیدا کنم به همین دلیل در منزل پای تلویزیون شب زنده داری می‌کردم، اما امسال به دلیل شدت پیدا کردن بیماری ام در بیمارستان به سر می‌برم و نه تنها نمی‌توانم در مراسم این شب شرکت کنم بلکه حتی موفق نشده ام از طریق تلویزیون برنامه های مخصوص این شب را دنبال کنم. «سکینه سرحدی» در حالی که اشک از چشمانش جاری می‌شود، می‌افزاید: اولین و بزرگ‌ترین دعای من در این شب، ظهور امام زمان (عج) است و از خداوند می‌خواهم در شب های قدر و ایام شهادت حضرت علی (ع) همه بیماران شفا یابند و جوانان خوشبخت و عاقبت بخیر شوند.

### »

### ۵۵۹ دانش آموز استان به اردوهای

**بنیاد علوی اعزام می‌شوند**

### «

**جدول شماره ۵۶۷**

۱- اجباری - تعداد الکترون‌های یک اتم که می‌توانند در واکنش‌های شیمیایی شرکت کنند-۲- اعلی - اتحادیه جهانی کشتی -۳- عدد اول- سودای ناله - برگ- رطوبت - طلا-۴- مژه- سردار اشکانی - شهری در لرستان-۵- قح- پایتخت قدیم مصر- خوابیده-۶- ریاضی دان سوئوسی - آگاه باش -نوعی حلزون-۷- کتف- ضایع- درخت انگور- عدد منفی-۸- سلول عصبی- تابان-۹- حرف تنفر- بادام- خراسان قدیم- گیسو-۱۰- شوخ و پدله گو-نوعی پارچه ضخیم مخفی-۱۱- حی- قایق ورزشی- از درختان جنگلی-۱۲- نویسنده فرانسوی بی‌خانمان-غم-بخشنده-۱۳- ژانوتیرسان- فلز سانا- عهد- چای فرنگی- حرف فاصله-۱۴- نیم گرم- تشنه فریب-۱۵- چشمه‌ای در بهشت- شهری خیالی در مغرب زمین

۱- فیلمی از فورد کاپولا-۲- خرس درختی- بازی پایانی-۳- از چاشنی‌ها- سهولت- نمونه- ۴- ریزه آهن و چوب- هراس- بازیکن بایر مونیخ-۵- نشانه- وداع- فلز سنگین-۶- همسر مرد- پسوند شباهت- یوم- ویتامین جدولی- نت استمرار-۷- ساختمان مسقف فلزی- نوار-۸- زراعت آبی- دالان-۹- فیلسوف رواقی یونان- پوشش بیگانه-۱۰- از حروف بیگانه- لحظه- سریر- کوچک- سال بی پایان-۱۱- نرم - شسته نشده - مکر و حيله-۱۲- نشانه - طبل بزرگ - آرزوها-۱۳- بوی رطوبت - درمانده - نساودان - کافی-۱۴- گیاهی خودرو، با برگ‌های ظریف و بریده، گل‌های سفید، و دانه‌های زردرنگ که برای تهیه اسانس از آن استفاده می‌شود- تلخی-۱۵- تابلونقاشی از ابو تانگی

### قدمت ۲۰۰۰ ساله سیستم آبرسانی در سیستان

**گروه فرهنگ** - تعدادی از چاه های باستانی با قدمتی در حدود ۲ هزار سال در حوالی زهک به دست آمده است که از نظر آگاهی از سیستم آبرسانی در آن دوران دارای اهمیت است. سیستم آن به این صورت است که یک چاه بزرگ به عنوان یک چاه مادر عمل می کرده و دارای چرخ آب یا از طریق مجراهایی با چاه های کوچک پراکنده در کل منطقه ارتباط و اتصال داشته است و با جریان باد و حرکت چرخ باد، آب به حرکت در می‌آمده و از طریق مجراهای موجود به چاه های کوچک تر در نقاط مختلف برای تأمین آب شرب و کشاورزی جریان می‌یافته است. قطر دهانه چاه مادر ۴۱۰ سانتی متر و چاه های کوچک تر ۱۵۰ سانتی متر است که نمونه آن از روستاهای گوری میرشاه و خمک به دست آمده است.

### »»»» فرهنگ

## ۳



**شفای بیماران**

به سراغ جوانی می‌روم که به علت ورم مده در بیمارستان علی ابن ابیطالب (ع) زاهدان بستری است. او نیز می‌گوید: یکی از آداب و رسوم اهل سنت در ماه رمضان این است که آنهایی که شرایطش را دارند ۱۰ شب آخر رمضان و به ویژه شب های قدر را در یکی از مساجد معتکف می‌شوند به همین دلیل از چند روز قبل از نیکشهر به زاهدان آمدم و در مسجدی مستقر شدم اما به دلیل درد شدید معده، دوستانم مرا به بیمارستان منتقل کردند.«احمد درزاده» ادامه می‌دهد: در شب قدر که شب اجابت است از خداوند متعال می‌خواهم که همه بیماران شفا پیدا کنند و خودم هم بتوانم در شب‌های آخر ماه رمضان از فیوضات این ماه بره خیر و برکت بهره‌مند شوم. وی آرزوی کند در این شب های استجاب دعا خداوند هیچ دستوری را از در گاهش خالی بر نگرداند و همه مورد آموزش قرار گیرند.

**طلب آموزش در کنار بیماران**

یکی از پرستاران بخش داخلی این بیمارستان نیز بیان می‌کند: بسیاری از پرسنل بیمارستان در شب های احیا نمی‌توانند در مراسم شرکت کنند زیرا خدمت رسانی به بیماران باید به بهترین شکل ممکن انجام شود، در کنار بیماران برای شفای آن‌ها و طلب مغفرت دست به دعا می‌شویم تا شاید از فضایل این شب بهره مند شویم.«کاظمی» می‌افزاید: مردم در مساجد از خداوند طلب مغفرت کرده و برای سلامتی بیماران دعا می‌کنند و ما در این شب‌ها در کنار بیماران و هم‌پای آن‌ها از خداوند طلب آموزش می‌کنیم و از او شفای بیماران را می‌خواهیم.«ماپرستاران زمان‌زبایدی از زندگی خود را در کنار بیماران سپری می‌کنیم به شکلی که بیمارستان، قسمتی از زندگی ما شده است و بهبود حال بیماران و بازگشت آنها به آغوش گرم خانواده از بزرگ‌ترین آرزوهای هر پرستاری است.

دارای محدودیت هستند و تاکنون به سفر نرفته‌اند.

«محمدرضا طاهری نسب» اظهار کرد: اردوهای بنیاد علوی با شرکت دانش‌آموزان مقطع متوسطه اول از مناطق کم برخوردار استان از ۲۶ تیرماه امسال آغاز می‌شود و تا ۱۸ شهریور ادامه دارد.وی با بیان اینکه

### « شهدای استان

### « شهید حسینیعلی آهنگر



حسینیعلی آهنگر در سال ۱۳۴۶ در خانواده‌ای مذهبی در روستای سه کوهه از توابع شهرستان زابل دیده به جهان گشود. چندی بعد به دلیل خشکسالی به مازندران نقل مکان کردند و پس از گذشت ۶ سال به زادگاهش بازگشت. ۷ ساله بود که قدم در راه کسب علم و دانش نهاد و در کنار تحصیل در کارهای کشاورزی نیز با

پدر و مادرش همکاری می‌کرد، دوران تحصیل در مقطع ابتدایی او هم‌زمان با آغاز مبارزات امت علیه حکومت ستم شاهی بود و آهنگر با وجود سن و سال کمش دوشادوش دیگر مردم غیور کشور خشم و انزجار خویش را نسبت به رژیم منحوس پهلوی اعلام کرد، او در سال اول هنرستان در رشته فلزات مشغول به تحصیل بود که جنگ تحمیلی او را به سوی خود کشاند و پس از حضور در میادین نبرد حق علیه باطل در عملیات کربلای ۱ شرکت کرد. از آنجا که شور و عشق حضور در جبهه در دل او شعله‌ور بود برای دومین بار در تاریخ سوم آبان ماه ۶۵ به جبهه اعزام شد و در عملیات کربلای ۵ نیز شرکت کرد تا اینکه در روز هفدهم بهمن ماه سال ۶۵ در مرحله سوم عملیات در خاک شلمچه، پس از رزمی جانانه بر خاک افتاد. در همین لحظه کیوتران سپیدبال به زمین آمدند و در اطراف پیکرش حلقه زدند. چند لحظه بعد این دلاور اسلام در سن ۱۹ سالگی برای همیشه چشمانش را بست و بال در بال کیوتران به آسمان پر کشید، اما کالبد خاکی‌اش در ۱۰ سال در خاک شلمچه مفقود ماند تا اینکه سال ۱۳۷۵ به همت گروه تفحص کشف و به زاهدان منتقل شد.

### « اخبار

### « کاروان قرآنی شمیم وحی، فردا در زاهدان

**ارباب افضلی** - کاروان قرآنی شمیم وحی با هدف ترویج فرهنگ قرآنی، فردا وارد زاهدان می‌شود.مدیر کل تبلیغات اسلامی به خبرنگار ما گفت: این کاروان متشکل از فعالان قرآنی و خیران با هدف ایجاد زمینه مناسب به منظور تلاوت قرآن توسط قاریان، ترویج کرسی تلاوت، وحدت هرچه بیشتر بین شیعه و سنی، گسترش فرهنگ عترت و نهج‌البلاغه و زمینه‌سازی برای نهادینه شدن فرهنگ تفسیر نهج البلاغه، تجلیل و گرم‌آیداشت شهدای مدافع اسلام ناب محمدی استان به زاهدان سفر می‌کند.حجت الاسلام «عبسی بزمانی» افزود: از عمده برنامه های این کاروان در این سفر ۲روزه حضور در گلزار شهدای زاهدان، دیدار با خانواده شهدا، دیدار با قاریان، حضور درمحافل قرآنی، دیدار با زندانیان و اجرای کرسی تلاوت و دیدار با محرومان و مستضعفان است.وی ادامه داد: از جمله برنامه های دیگر این کاروان، آزادی تعدادی از زندانیان جرائم غیر عمد تا سقف مبلغ ۵ میلیون تومان برای هر زندانی است که توسط خیرانی که کاروان را همراهی می‌کنند، پرداخت می‌شود.همچنین با هدف بهره گیری بیشتر از قرآن در ماه رمضان و اتحاد و انسجام اسلامی، روزانه ۴ کرسی تلاوت با حضور قاری بین المللی (حامد شاکر نژاد» در مساجد تشیع و خدمت زاهدان در طول این ۲ روز برگزار می‌شود.وی گفت: در راستای تحقق منویات مقام معظم رهبری درباره حمایت از تولیدات داخلی تعدادی لوازم خانگی تولید داخل توسط خیران کاروان تهیه و تدارک دیده شده است که با حضور در محلات حاشیه شهر، بین محرومان و مستضعفان توزیع می‌شود.به گفته وی، جذب و شناسایی استعدادهای برتر بین قاریان تشیع و تسنن زاهدان از دیگر اهداف این سفر معنوی است.

### « نمایش اتاق سیاه در زاهدان و ایرانشهر اجرا می‌شود

ریگی- نمایش اتاق سیاه در زاهدان و ایرانشهر برای عموم مردم اجرا می‌شود. رئیس انجمن تئاتر و هنرهای نمایشی استان به خبرنگار ما گفت: بلک باکس یا اتاق سیاه به نمایش‌هایی گفته می‌شود که به فضای کمتری نیاز دارد و در فضایی به متراژ ۳۰ تا ۴۰ متر، هم نفس با تماشاگر برگزار می‌شود که اقدامات اولیه برای آغاز اجرای آن از ماه جاری صورت گرفته است. مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی نیز از طریق وزارتخانه پیگیری است تا با جذب اعتبار این برنامه بعد از ماه رمضان در برخی از مناطق زاهدان اجرا شود.«علیرضا سلمان نژاد» افزود: اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی ایرانشهر اقدامات لازم را برای جذب بودجه به منظور اجرای این نمایش انجام داده است که با حمایت مسئولان از اواسط تیرماه جاری عملی می‌شود.وی ادامه داد: در اجرای این نمایش‌ها که هر شب در نقطه ای از شهر برگزار می‌شود، ۲ داور از تهران و یک داور از زاهدان در صحنه قضاوت می‌کنند که در صورت به دست آوردن امتیازهای لازم از هیئت داوران نمایش به دبیرخانه جشنواره تئاتر فجر ارسال می‌شود، همچنین محدودیتی برای ارائه تعداد کارهای انتخابی وجود ندارد بلکه فقط به دست آوردن امتیازات لازم از تیم دآوری با توجه به کیفیت متن و اجرای نمایش اهمیت دارد.وی اظهار کرد: یکی دیگر از مواردی که در حال برنامه ریزی آن هستیم جشنواره تئاتر استانی است که تاکنون ۳۰ متن از استان رسیده است و البته بر تعداد آثار اضافه می‌شود که در مهرماه و قبل از آغاز محرم برای اجرا به صحنه می‌رود و این برنامه نیز پس از تایید هیئت داوران و کسب امتیازات لازم به دبیرخانه جشنواره تئاتر فجر ارسال می‌شود.وی بیان کرد: با فرارسیدن تابستان و شروع طرح اوقات فراغت ثبت نام کلاس‌های آموزشی تئاتر آغاز شده است که تاکنون با استقبال خوبی از سمت علاقه مندان روبرو بوده ایم، این دوره‌ها بعد از ماه رمضان به مدت یک ماه زیر نظر استادان برجسته برگزار می‌شود.وی اضافه کرد: تئاتر در سال‌های اخیر از توجه خاصی برخوردار است به طوری که استقبال جوانان به این سمت به خصوص در بخش بانوان روبه افزایش است که خبر از آینده خوبی برای تئاتر استان می‌دهد. شایان ذکر است: نمایش «محراب‌تا معراج» از اول شب‌های قدر در سالن فرهنگسرای جوان زاهدان روی صحنه رفته است که امشب آخرین زمان اجرای آن است و این نمایش که درباره زندگی حضرت علی(ع) و نحوه به شهادت رسیدن مولای متقیان به نویسندگی و کارگردانی «سیدمهدی هاشمی» است از استقبال خوبی برخوردار بوده است.

### نیازمندی‌ها

### فروش مغازه تجاری

تقاطع مصطفی خمینی و امیرالمومنین داخل پاساژ طبقه همکف به صورت سر قفلی برای صنف پوشاک کیف و کفش و ...۰۹۱۵۳۴۱۶۹۱۶

**آپارتمان فول امکانات**
قیمت کل: ۱۵۹,۰۰۰,۰۰۰ تومان
منطقه یک زیبایی‌شهر.پشت خیابان پیامبر اعظم پیروزی ۹۱۵۱۴۱۳۶۶۴

**فروش عمده**
زعفران و خاکشیر ممتاز و اعلا
۰۹۱۵۷۲۲۰۵۰۲

### فروشگاه سرد ابزار سلطانی

پخش قطعات یخچال ، کولرگازی

اسپیلت، سردخانه

انواع موتورها،لوله های مسی و...

۰۹۱۵۵۴۱۰۹۱۳
۳۳۲۱۷۹۵۵
۳۳۲۳۴۲۲۱

زاهدان،خیابان طالقانی
نیش طالقانی ۲

### فروشگاه رایان فاتح

**پخش عمده لوازم جانبی**

**موبایل تبلت کامپیوتر**

**پلی استیشن رم فلش**

**گیرنده دیجیتال و غیره**

۰۹۱۵۹۴۱۰۸۸۹

### نصب و تعمیر و راه اندازی

انواع اسپیلت
و کولر گازی و تعمیرات یخچال
شهرکی ۰۹۱۵۹۵۷۶۸۱۵

**شیشه و قفل بلوچستان**

**تعمیر قفل و شیشه بالابر**

**و نصب تقویت کننده ماشین**

**خیابان جام جم، جام جم ۵۷**

**۰۹۰۳۸۶۲۶۳۳۸**

### طراحی و توسعه

**وب سایت**

**طراحی انواع وب سایت**

**برای شرکتهای ، فروشگاهها**

**اشخاص و...**

**انجام سیستمهای انوماسیون ،**

**امنیتی و نظارتی تحت وب و ....**

**۰۹۳۸۱۶۵۷۰۹۷**

**۳۲۶۱۳۸۱۵**

<sup>[1]</sup> ۰۹۱۵۰۵۰۸۵